

# BAJNA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**D. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra " " " " 2 P

## Mi történjék a beipolitikában?

Darányi Kálmán három hónapja miniszterelnöksége viszonylagos nyugalmat teremtett a beipolitikában.

Az országos politika különböző pártállású vezérkarjai keresik a kölcsönös megértés és a szociális, népi, nemzeti politika célkitűzéseit megvalósító gyakorlati politikai útjait.

Sajnos, vidéki viszonylatban ennek az irányzatnak az érvényesülését, hiába keressük.

Budapestben Eckhardt Tibor leállítja a belügyminiszter elleni támadásokat; megteremt egy félreérthető elszólalásból az igazságügyminiszterrel kezelt ellentétnek, elsőmitására a lehetőséget, ugyanakkor a vidéki ellenzéki lapok naív meséket tárnak olvasóik elé és el akarják hitetni, hogy a kisgazdapártnak lehet döntő szava abban a kérdésben, hogy egy-egy időszaki választáson ki legyen és ki ne legyen a Nep hivatalos jelöltje?

Aki Darányi Kálmán erős akaratát és abszolút nyugalmát, aki Ivády Béla pártelnök határozott egyéniségét ismeri, mosolyog ezeken a kitárlásokon; de mégis reflektálnunk kell rá; mert a tömeg hihetetlen hiszékenységgel reagál a legképtelenebb hírekre is.

Éppen olyan komikus ez az állítás, mint volna az a feltevés, hogy a Nep szól abba bele, hogy a kisgazdapárt vagy valamelyik másik párt kit fogad el hivatalos jelöltül.

Kétségtelen, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök a belső békét a pártelet tempójának méréskelésével is szolgálta; de természetesen elvárhatjuk, hogy ugyanezt a lojalitást tapasztaljuk a többi pártok részéről is.

Valahogy elérkezett az ideje annak, hogy az országos politika irányítását bizzuk rá teljesen az országos vezetőkre s a vidéki erőket a könnyen megvalósítható szociális és népi-nemzeti feladatok megvalósítására koncentráljuk.

Vagyunk csak egy feladatot: a földművelőknek a keresztülvételét. Nincs komoly politikai párt, mely észszerű, komoly alapon meg ne akarná oldani az igazságosabb vagyoni és jövedelem elosztását.

A baj csak az, hogy ennek a problémának a megoldását mindenki az államtól várja; holott vidéki kö-

zültek, nagybankok és nagybirtokosok is keresztül vihetnek a szűk séges reformokat.

Állapítsuk meg, hogy bajai viszonylatban a város birtokának kisbirtokos rendszerre való átalakítása terén igen jelentős kezdeményező lépést tett; de ezek csak kezdeményező lépések melyek a miniszternek problémáit nem oldják meg. Kétségtelen előny az, hogy a kisbirtokokkal rendelkezők nagyobb birtokokhoz jutnak, de módot kellene találni arra is, hogy 8—10 százaléknak megbízható miniszterrel földhöz jusson.

De hol vannak ezen a téren a nagybankok?

Ma már régen túl vagyunk azon, hogy a pénzintézet csak pénzintézet legyen. Társadalmi és gazdasági reform kell, hogy mindenki szellemileg és cselszövés-kivegye részét a munkából.

Nem érdem az osztalék növelése;

ez a gazdasági viszonyok javulásával egybeeső arányban magától megy.

Nem jelent semmit a széles népértekek szemében, hogy a betétállomány növekszik; nem nagy tudomány a növekvő földárakkal kapcsolatosan tömeges perleése az adószoknak; nem nagy vicc az árverésen — árverelőt hiányában is — túlmagas áron való vétele a földnek az állam elővásárlási jogának kijátékosítása végett.

Ezek mind antiszociális, nemzetellenes tények.

De igenis az volna a szép beipolitika — itthon, vidéken kicsiben — ha a bankok módját ejtenék annak, hogy az árverésen összevásárolt földeket a minisztereknek, a törpebirtokosoknak juttatják vissza.

Ahelyett, hogy azzal törődésnek, hogy mi lesz a pártok beipolitikai íjszójevel; helyett, hogy a frakciók történelmi hánytorgatásnak a végletekig kellene a közvéleményt irányító

különböző pártállású lapoknak a közjogi korporációkat, intézményeket a szociális reformot szolgáló helyi politika szolgálatára szorítani.

Nincs minden érdekesség nélkül 25—30 éves helyi lapokat forgatni.

Az örök élet akkor is személyes harcokkal telítette meg a lapok oldalait; csak mosolyogni lehet az akkori véres személyi ellentéteken.

Ellenben valósággal felvilágosza az olvasót, ha egy-egy olyan cikkre talál, mely valamilyen kulturális, gazdasági vagy szociális probléma megoldását sürgeti érezhetően bátorítandul s most az évforduló múltján mégis megállapíthatjuk, hogy az akkor elvetett szociális gondolatok — ha későn is — megvalósultak.

Gyakorlati, népi, szociális tartalmu nemzeti helyi politika a részleteken keresztül vezet el bennünket a nagy kérdések megoldásához.

Ezen a téren szeretnénk helyi nagyságokat megismerni.

## A hóvihár még eddig nem okozott fennakadást a forgalomban.

A mérnöki hivatal teljes munkáslétszámmal dolgozik a hó eltakarításán.

A tegnapi késő esti órákban megindult havazás, melyhez hatalmas erejű szélvihár szegődött az éjszaka folyamán vastag hólepel borította el a várost és a megyét.

A leesett nagy hőmennyiség a szélváltástól sok helyen halomra hordva még eddig a Mávaút közlekedésben nem okozott forgalmi akadályt. A reggeli kiskunhalasi személyvonat menetrendszerinti pontossággal futott be.

de a Sárbogárd felől érkezé

reggeli személyvonat már a hófúvástól egy órással késéssel érkezett.

A városi mérnöki hivatal a kora reggeli órákban teljes munkáslétszámmal az utak tisztításához fogott. 50—50 inségmunkás dolgozik a bokodi és csávolyi vámházak környékén. A mérnöki hivatal

minden jelentkezőt azonnal munkába állított,

hogy az átjárókat és az utakat a lehetőséghez képest a

hótól megtisztítsa.

A Duna, mely teljesen befagyott, Koppány köztül egy úszályt tart fogva, jégpáncéljába szorítva.

Amennyiben a hóesés tovább tart a szüntelenül fúvó szellel párosulva, úgy forgalmi akadályok fognak fellépni. Mint értesültünk eddig Csávoly és Bácsbokod felé, valamint Hajós környékén emelkednek mindmagasabb hőmérsékletek.

## Az Ezsöly-Iszer sajtórágalmazási per kulisszatitkai a törvényszék előtt.

Érdekes és bonyolult sajtórágalmazási per tárgyalt tegnap a bajai törvényszék. Az ügy vádlottja Ezsöly Mihály ny. állampolgári tanácsos, aki ismert Iszer Henrik a Bajai Önszegélyű Hitelszövetkezet elnöke azért jelentett fel, mert a múlt év szeptemberében, mikor Iszer a bajavidéki adófelszámolási bizottság elnökévé neveztek ki s ezt a kö-

rülményt a hírlapok is közölték, Ezsöly Mihály „Egy kinevezés mar gójára” címen két ízben olyan cikket írt a Független Magyarországra, melyek hangját a fém-gőzvadló sörtének találta magára nézve.

Ezsöly Mihály kijelentette, hogy a cikkeket közérdekből írta. Iszernek olyan dolgai vannak, melyek véleménye szerint megdöntik a tel-

jes feddhetetlenség fogalmát, azonkívül mert nem is régóta él Baján, tehát az adózó polgárság vagyoni viszonyai felől sem eléggé tájékozott, nem találta érdemesnek a tisztiségre.

Kérte a cikkeket kifogásolt állítások valódiságának bi onyítását.

Iszer, — mondotta Ezsöly — mint az Önszegélyű Hitelszövetke-

14 napig

**Olcsó téli vásár**

14 napig

január 24-től február 6-ig

**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**

BAJA. — Telefon: 188.

zet elnöke, arra kényszerítette a tagokat, hogy tartozásaink tíz százelekára újabb üzletrészeket jegyezzenek; azt azután hozzáírták tartozásainkhoz s ezek után is kamatot adsztek. Az én 10 000 pengőt ki tevő üzletrészeimet éveken át jogtalanul szerepeltettek, holott én azt már 1931-ben felmondtam.

Linzer elnök: Ezt ök nem is tagadják.

Ersőly: Mikor Iszer az Összegyűző Hitelszövetkezet elnöke lett, 5000 pengő üzletrészt jegyzett, de csak 1000 pengőt fizetett be s ez után az összeg után sem fizette be az üzletrészenként esedékes tartalék-alp járulékokat, ami pedig alap szabályellenes volt.

D. Mészáros Sándor ügyvéd Iszer képviselőjében annak leszövegését kéri, hogy a kérdéses ezer pengő után Iszer a tartalékalapjárulékokat, ha nem is teljesen szabályszerűen, de olyan értelemben befizette ahogy azt a gyakorlatban Ersőly vezette be, mikor még az Összegyűző Hitel szövetkezet ügyvezető igazgatója volt. A további 4000 pengő üzletrészt illetőleg tanukkal kívánja bizonyítani, hogy annak a jegyzése nem történt meg.

Iszer Henriknek a nemesi előnév használatára való jogosultságát jogi képviselője különböző iratokból bebizonyította mire Ersőly kijelentette, hogy a tekintetben hajlandó elégtelt adni. Azóban mivel a főmagánvádó súlyos betegsége miatt a tárgyaláson nem jelenhetett meg, az ügyet nem sikerült a békés megoldás útjára vinni.

A vád és a védelem tanúinak kihallgatása után Ersőly Mihályt a sajtó útján elkövetett rágalomzás vétségében mondták ki bűnösnek és 200 pengő pénzbüntetésre ítélték. A vádlott felebbezett.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természetes, „**Ferenc József**” keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levelezi s az emésztő szervek további működését hathatósan elősegíti.

## Karácsony napján a nagymiséről érkező feleségét a nyílt utcán leszúrta a féltékeny bácsalmási férj; négy évi fegyházra ítélte a törvényszék.

Véres szenzációja volt karácsony első napján Bácsalmásnak. Az ünnepi hangulatban a nagymiséről széledeztek szét az emberek, amikor a templomter közelében szinte pánik-szerű riadalom támadt. Pillanatok alatt terjedt el a híre, hogy egy templomból kijövő asszonyt meggyilkolták.

A hír tulzott volt, mert mint kiderült, — gyilkosság nem történt ugyan, de Koch Lőrincné Koch Mária fiatal bácsalmási asszonyt tőle különváltan elő földmives férje bicskájával mellbeszurta. A szurás a szív felé volt irányozva és a borzalmasan vérző fiatalasszony melléből patakzott a vér. Heteken át súlyos állapotban volt, a brutális férjet pedig letartóztatták.

Tegnap tárgyalta a törvényszék dr. Linzer tanácsa Koch Lőrinc ügyét, aki ellen hitvéstárson elkövetett szándékos emberölés kísérletének büntette miatt emelt vádat az ügyészség.

Koch Lőrinc ittasságával és

feldult házasesete feletti elkeseredettségével védekezett.

Kihallgatták az asszonyt is, aki a karácsonyi véres eseményekről vallott. Előadta, hogy férje gyakran ivott és állandó féltékenységgel gyötörte, ezért hagyta el őt.

A kihallgatott tanuk azt vallották, hogy Koch szinte előzmények nélkül támadta meg az utcán a feleségét, akinek préselt fekete bársony télikabátja belésén még most is látható a ráomlott vér nyoma.

A bíróság a vád alapján mondtotta ki bűnösnek Koch Lőrincet és négy évi fegyházbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

### Január végéig esedékes a rögzített adók felmondása.

*Azoknál a jövedelem és hereselt adókat, melyek rögzítve vannak és az alapjuk 10 000 pengőn alul van, január 31-ig fel lehet mondani. A szükséges kérvényt a m. kir. adóhivatalhoz kell címezni és az új vallomási ívet kell hozzá csatolni.*

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

## Dr. Rákóczy Imre az új sajtófőnök.

Mikecz Ödön belügyi államtitkár a tegnapi napon felmentettek a sajtóosztályi vezetése alól és a sajtóosztály élére

### lánci és rákóci dr. Rákóczy Imre miniszterelnökség! miniszteri tanácsost,

a miniszterelnökségi sajtóosztályi eddigi helyettes vezetőjét neveztek ki.

Rákóczy Imrénben, a miniszterelnökség sajtóosztályának új vezetőjében, nemcsak a sajtóviszonyok legalaposabb ismerőjét, hanem régi és őszinte barátját üdvözlö az egész magyar hírlapírók.

A miniszterelnökség sajtóosztályában tizenöt év óta végez jelentőségű munkát s kilenc éve mint a sajtóosztály vezetőjének állandó helyettese dolgozott.

Ebben a nehéz munkakörben sokszor rendkívüli feladatokat kellett megoldania, s bár minden nyilvános szerepléstől tartózkodott, sajtótöröknek többször is alkalmuk volt meggyőződni szíves koncepciójáról és a sajtó iránti őszinte szeretetéről. Megbízatása nagy nyeresége a magyar sajtónak.

## Ami kimaradt a zirci öregdiákok beszámolójából.

Az öreg zirci diákok esztéről szóló beszámolójában téves szedés folytán kimaradt a következő rész: dr. Stern József humorában van valami romantikus, iskolás kedves melankolia; Body és Kecskés humora ezzel szemben szarkasztikusabb életteljesebb anélkül, hogy egyáltalán bántó volna.

Body Mihály szatirikusan foglalkozott egybeközött az újabb kor uniformizáló törekvéseivel. Ma az egysapká, egyenruha járja.

A régi jó időkben mégcsak az egyenruhán tartottunk — mondotta nagy derűvel kelve az előadó; akkor ugyanis szigorúan vigyázott a gymna... igazgatósága, hogy a

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**  
**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**  
 Brilláns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron  
 Telefon: 2—93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

# Modernestélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

diákok diákosan nyírvá, felálló hajjal, írtjának.

Dr. Kecskés József ötletes, fordulatos és kiváló előadó készséggel megtörtelt előadásában az idegenforgalom gondolatát vette szűrőszóval tolla hegyére; az ő és az ukori történelmi tények — népvándorlás, tatárjárás stb. felhasználásával állí-

totta be a nagy népmozgalmat, történelmi eseményeket — tőkél-tes humorral — idegenforgalmi jelenségeknek.

Ugyanakkor a bajai idegenforgalmi hiányosságokat telte szellemes kritika tárgyává. Igén nagy sikere volt.

## A szentistváni gondolat alapján állunk — mondotta a Felsővárosi Olvasókör tisztújító közgyűlésén Theész Imre plébános.

Vasárnap délután élénk érdeklődéssel kísérve tartotta meg tisztújító közgyűlését a Felsővárosi Római Katolikus Olvasókör.

Az elmulult esztendőben, mondotta elnöki megnyitójában Theész Imre plébános, fennállásának 10 éves fordulóját ünnepelte a Kör és immár egy évtizednél hosszabb ideje, hogy hirdeti a keresztény nemzeti gondolatot. Kezdetől fogva a szentistváni gondolat alapján állottunk és a szélsőséges eszméramlatok, amiket annakidején olyan lelkes ho-

zsarúval üdvözöltek, nem tudták, meghozni az emberiség boldogulását, a népek, nemzetek egymással szembe fordított életet a keresztény nemzeti gondolat az, mely változatlanul hirdeti a jövő útját. Az isteni ígéret: Szeresd Istenedet és szeresd felebarátod, ez az ő jelszavuk a ennek jegyében haladnak tovább is előre a megkezdett úton.

A lelkes helyesléssel kísért beszéd után Kulcsár József hitoktató felolvasta a Kör működéséről szóló tisztelet- és jegyzőkönyvet, majd Dusek

A SZEZONVÉGI téli vásáron (febr. 4-ig)

# olcsón túl akarunk adni

a raktári téli árukon!

## Most olcsón vásároljon!

### Fischer Pál rt., Baja

divatüzlete

Báro Eötvös-ucca 2.

cipőraktára

Gr. Zichy Bódog tér 4.

Antal számvizsgáló előterjesztette a zárószámadást. A Kör tiszta vagyona 1779 pengő. A tagok száma kilencven.

Elfogadták Dalnoki László pénztárosnak az új költségvetésre vonatkozó előterjesztését.

Ezután következett a tisztújítás. Előülkké ismét Theész Imre alapító elnököt választották, alelnök Polgár Nándor, jegyző Kulcsár János, könyvtáros Ozoray János, ügyész dr. Jelich Mihály, számvizsgálók Ujházi László, Dusek Antal, Bálint Sándor lettek.

A választmány rendez tagjai Andics Lajos, Hudi Pál, Havasi Sándor, Bogner Ferenc, Nagy Lajos, Nagy István, Somogyi Elemér, Szerényi János. Pótagok: Allga Imre, Banáti Miklós, Kurta István, Metz László.

A közgyűlés égen az elnök javaslatát, hogy Pallér Nándor alelnököt, aki az Országos Ipari Kongresszuson elismerő oklevelet kapott jegyzőkönyvileg üdvözöljék, illetve érdemeit jegyzőkönyvben ölkötsék meg, egyhangú lelkesedéssel fogadták el.

## Toloncházba viszik Budapesten a zsaroló áhírlapírókat.

A vidékre is terjesszék ki a Budapesteni megleendő intézkedéseket.

Budapesten egymásután tárgysíjakként a büntetőtörvényszéken a zsaroló áhírlapírók ügyeit. A büntető ítéletek időseztörvényszék, hogy a rendőrség végre a rendelkezésre álló erők felhasználásával tisztítsa meg a sajtót és a közéletet azoktól a sajtóhiénáktól, akik különböző módon, hol levélben, hol telefonon szípolozzák egyes vállalatok, bankintézetek vezetőit.

Dr. Dóra Sándor főkapitányhelyettes ez ügyben nyilatkozatot is adott a sajtónak, melyben hangsúlyozza, hogy a legkíméletlenebb módon fognak a jövőben eljárni ezek ellen a gengszterek ellen és esetleges felmentésük esetén a vádlottakat hosszabb rővidebb ideig a toloncházba szállítják, hogy mentesítsék tőlük a társadalmat és elvegyék kedvüket a további zsarolásoktól.

Ezzel kapcsolatosan joggal várja el a közvélemény, hogy a budapesti rendőrség erélyes intézkedése a vidéki városokra is kiterjedjen, ahol egyesek lenykedése ugyancsak veszélyezteteti az az etikai tisztességet, melyet a hírlapíróársadalom itél el legelsősorban

# HIREK

— Február 14-re halasztották a Move tisztújító közgyűlését. Mint ismeretes a Move bajai és megyei szervezete a hó 31-ére hirta össze a tisztújító közgyűlést. Közbejött akadályok miatt most a közgyűlést február 14-re halasztották.

# URÁNIA

Január 23-án, 24-én, 25-én, 26-án.

A magyar filmgyártás különleges alkotása.

## Zivatar Kemenespusztán

a legszebb magyar színmű 16 felvonásban.

Főszereplők:

Eöry Kató, Berky Lily, Gózon Gyula, Komár Julia, Vértés Lajos, Szakáts Zoltán, Kiss Ferenc.

Paramount és magyar hirdető.

## A gimnázium

modern, jól felszerelt gyönyörű tornatermében tartom ezután

gyermek- és hölgytorna óráimat.

Gyermekeknek: hétfőn, szerdán, pénteken 3—4 ig (havonta 3—P) Hölgyeknek: hétfőn, pénteken 4-5-ig (havonta 4P) Jelentkezéseket még elfogadok. Bejárat a Berényi-ucca felőli kapun! SZABÓ LÁSZLÓ gimn. testn. tanár.

## Gyermek mélykocsik

olcsó és finom  
kivitelben kaphatók

U T R Y - n á l

Baja

Erzsébet kir. né u. 38. Tvl. 280.

— Csütörtökön lesznek az Ülések a városnál. Baja város közgazdasági bizottságának ülését csütörtök délután 11 órára hívják egybe. A januári rendes kisgyűlés ugyancsak délután 4 órakor lesz a városházban. A tárgysorozat előkészítő hatáskörében öt, ügyintéző hatáskörben hat ügyet intéz. A legfontosabb tárgy az érdekt. isola ügye lesz.

— Cipész bál. Január 31-én, vasárnap este fél 8 órakor tartják a bajai cipésziparosok műsorral és táncdal egybekötött tombola estélyüket az Ipartestületben.

— Valutacsempézt fogtak a keletbi gyorson. Az elmúlt napokban a keletbi gyorson elfogták Kóhá Miksa 53 éves makói hágy-makereskedő, aki cipőjének talpába 24 000 dinárt akart Budapestre csempéznél. Leszállították a gyorsról és Szegedre kísérték.

— Move bál Bácsbokodon. A bácsbokodi Move február 2-án a Petz féle vendéglőben dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő és vitéz Bajszay Ernő alispán Move kerületi felügyelő fővédnöksége mellett táncestélyt rendez, melynek jövedelmét a Move lövész szakosztály felszerelésére fordítják.

— Nem lett öngyilkos Mayer György bacsalmási takarékpénztári tisztviselő. Mayer György 41 éves bacsalmási takarékpénztári tisztviselőt beszállították a bajai kórházba. Ezzel kapcsolatos az a hír terjedt el, hogy Mayer György öngyilkosságot követett el. Mint értesültünk öngyilkosságról szó sincs Mayer hosszabb idő óta csill pítécszed és ebből a megengedett legnagyobb adagot vette, ami őt mindössze rosszul lit.

— Tulságosan vermes emberknél, kiváltkóp akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elhagyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkezik, kitűnő hatással sokott járni, ha három héttig naponta reggel, ehgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserű sárlal isznak.

— A jánoshehalmi Téli Gazdasági Iskola Önképzőkörenek műsoros táncestélye. Január 31-én, vasárnap este 8 órakor tartja a jánoshehalmi Téli Gazdasági Iskola Önképzőköre műsoros táncestélyét a jánoshehalmi Ipartestület összes helyiségeiben. A műsort — melyen három egyfelvonásos szerepel — reggelig tartó tánc követi.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZY LEHEL

FÜZŐ, GYÓGY-  
HASKÖTŐ,  
MELLTARTÓ  
Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester  
szalonjában

BAJA, KADÁR-UTCA 10. SZ.

## Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k. b. 105 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón  
készülnek

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

# DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén  
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa szénagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fiatelep: Szentjános-ut 7.  
(Sugovicsa part) Telefon: 195

akác  
hóris  
szil  
tölgy  
szürkös nyár  
fűz

## Szobafűtéshez:

Pécsi koksz  
Pécsi tojásszén  
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: Schön és Bajai

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.